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Izvještaj sa održavanja druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju 
između Vlade Crne Gore i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata za implementaciju 

Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata o ekonomskoj 
saradnji 

 
Druga sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade 
Ujedinjenih Arapskih Emirata za implementaciju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade 
Ujedinjenih Arapskih Emirata o ekonomskoj saradnji („Mješovita komisija“) održana je 3. i 4. marta 
2020. godine u Abu Dabiju, Ujedinjeni Arapski Emirati.  
 
Crnogorsku stranu predvodila je kopredsjedavajuća Mješovite komisije, ministarka ekonomije, 
gđa Dragica Sekulić, dok je UAE delegaciju predvodio kopredsjedavajući UAE dijela Mješovite 
komisije, ministar ekonomije UAE, ing. Sultan Al Mansuri.  
 
Na zasijedanju Mješovite komisije razmotreni su konkretni modaliteti saradnje u cilju unapređenja 
bilateralnih ekonomskih odnosa i daljeg razvoja međusobne saradnje u sljedećim oblastima koje 
su definisane kao obostrano korisne: trgovina i investicije, mala i srednja preduzeća, energetika, 
obnovljivi izvori energetike, poljoprivreda i proizvodnja hrane, obrazovanje i nauka, kultura i 
saobraćaj. 
 
Kao rezultat rada i konstruktivnog dijaloga koji se vodio na plenarnoj sjednici potpisan je Protokol 
sa zasijedanja druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne 
Gore i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, kojim su definisani konkretni modaliteti saradnje. 
 
Na samom početku ekspertskog dijela Mješovite komisije razmijenjene su informacije o 
bilateralnoj trgovinskoj razmjeni i ostvarenim investicijama. Naglašavajući značaj trgovine i 
investicija na dalje produbljivanje bilateralnih ekonomskih odnosa između dvije zemlje, obje 
strane su konstatovale da postoji veliki potencijal za povećanje obima robne razmjene i saglasile 
se da bi u narednom periodu trebalo uložiti  dodatne napore ka postizanju većeg obima bilateralne 
trgovine. Takođe je ocijenjenja potreba veće koordinacije aktivnosti među institucijama obje 
zemlje koje su zadužene za promociju investicija i izvoza, kako bi se u većoj mjeri prepoznale 
mogućnosti za ulaganja UAE kompanija u Crnu Goru, kao i povoljan investicioni ambijent Crne 
Gore. Dogovorena je kontinuirana razmjena informacija i propisa kojim se podstiču ulaganja i 
obezbjeđuje zaštita stranih investitora, te je istaknuto da postoji potreba za intenziviranjem 
saradnje u oblasti slobodnih ekonomskih zona. S tim u vezi, UAE strana je ponudila svoju 
ekspertizu i iskustvo u smislu uspostavljanja i funcionisanja slobodnih zona, te je dogovoreno da 
se u narednom periodu ostvari komunikacija radi konkretizovanja saradnje u ovoj oblasti.  
 
S obzirom da je od obostranog interesa podsticanje saradnje između relevantnih institucija 
odgovornih za programe standardizacije, metrologije, akreditacije i ocjene usklađenosti obje 
zemlje,  obje strane su dogovorile da UAE strana ponovo uputiti poziv Akreditacionom tijelu Crne 
Gore (ATCG) da se pridruži članstvu u Međunarodnom halal akreditacionom forumu (IHAF), kao 
incijativi koja da podržava trgovinu i investicije u oblasti Halala, bezbjednosti hrane i turizma. 
 
U želji da se dodatno unaprijedi ekonomska saradnja između dvije zemlje dogovoreno je da se 
nastavi saradnja između Privredne komore Crne Gore i Federacije komora privrede i industrije  
UAE, kroz razmjenu informacija o konferencijama, privrednim sajmovima, poslovnim forumima i 
ostalnim poslovnim događajima. 
Shodno inicijativi Ministarstva vanjskih poslova i međunarodnje saradnje UAE iz 2017. godine za 
ostvarivanje saradnje po osnovu Programa za razvojnu saradnju i tehničku pomoć (UAETAP), na 
sjednici Mješovite komisije je postignuta saglasnost da se u narednom periodu izmedju 
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Ministarstva ekonomije UAE i Ministarstva vanjskih poslova i međunarodnje saradnje UAE nastavi 
komunikacija u cilju pronalaženja konkretnih modaliteta za formalizaciju iskazane inicijative.  
 
Na sjednici Mješovite komisije ukazano je na veliki potencijal za investiranje u oblasti turizma, sa 
posebnim akcentom na sjeverni region Crne Gore. S tim u vezi, dogovoreno je da se razmijene 
informacije o  konkretnim projektima, a konstantovano je i da postoji veliki prostor za unapredjenje 
turističke razmjene. UAE strana je ukazala na potencijal sopstvenog tržišta i ukazala na promjene 
navika u putovanjima (u prethodnom periodu su dominirala porodična putovanja, dok je u porastu 
interesovanje za grupna putovanja žena). Takođe su se strane saglasile da je potrebno 
unaprijediti avio konekciju (minimum jedan direktni let sedmično tokom cijele godine). UAE strana 
je ukazala na značaj učešća CG na predstojećem ATM u aprilu, a sugerisala je i organizaciju 
„FAM trip/road show-a“ i izradu promotivnog filma za UAE tržište.  
 
Ističući značaj politike razvoja malih i srednjih preduzeća („MSP“) na ekonomiski rast obje 
države, obje strane su se saglasile da se dalja saradnja u ovoj oblasti nastavi razmjenom iskustva 
i najbolje prakse u promociji malih i srednjih preduzeća, te kroz posjete predstavnika i vlasnika 
MSP, kako bi se istražile investicione i poslovne mogućnosti i identifikovale barijere koje je 
potrebno ukloniti u cilju pojednostavljenja poslovanja. Poseban akcenat je dat na unapređenje 
saradnje u oblasti novoosnovanih preduzeća (start-ups), inovacija i preduzetništva. Dogovoreno 
je da u narednom periodu predstavnici Nacionalnog programa za mala i srednja preduzeća i 
projekte UAE posjete Crnu Goru kako bi se konkretizovala saradnja u ovoj oblasti.  
 
Obje strane su se saglasile da je potrebno uložiti dodatne napore na unapređenju saradnje u 
oblasti energetike i energetske efikasnosti. Istaknuto je da je Masdar jedan od najvećih 
investitora u oblasti obnovljivih izvora energetike i iskazana zainteresovanost Masdara da prošire 
ulaganja u sektor obnovljivih izvora energije u Crnoj Gori, kao nastavak uspješne investicije u 
vjetroelektrane Krnovo u Crnoj Gori. Takođe su razmijenjene informacije o predstojećim 
projektima i tenderima u oblasti obnovljivih izvora energije, kao i o zakonodavstvu u ovoj oblasti i 
cjenovnoj politici za električnu energiju.  
 
Tokom rada u ekspertim grupama obje strane su razmijenile informacije o politikama u oblasti 
poljoprivrede i proizvodnje prehrambenih proizvoda, te potvrdile značaj bezbjednosti i 
sigurnosti hrane i dogovorile intenziviranje saradnje u navedenoj oblasti. Takođe, UAE strana je 
ohrabrila crnogorsku stranu da aktivno učestvuje u prehrambenim i trgovinskim sajmovima koji 
se organizuju u UAE kako bi se crnogorski proizvodi bolje promovisali. 
 
S obzirom da postoji prostor za proširenje saradnje u oblasti obrazovanja i nauke, strane su se 
osvrnule na prethodno implementirane aktivnosti i saglasile da će u narednom periodu raditi na 
produbljivanju odnosa među obrazovnim i istraživačkim organizacijama Crne Gore i UAE. 
Zajednički je konstatovana potreba za ulaganjem dodatnih napora na podsticanju aktivnosti koje 
se odnose na  razmjenu studenata, akademskih profesora i istraživača.  
 
Obje strane su izrazle zadovoljstvo zbog činjenice da je krajem prošle godine (Abu Dabi, 
24.11.2019) potpisan Memorandum o razumijevanju između Vlade Crne Gore i Vlade Ujedinjenih 
Arapskih Emirata o saradnji u oblasti kulture. Osim saradnje u domenu kulturne baštine i 
savremenog kulturno-umjetničkog stvaralaštva, prihvaćena je inicijativa crnogorske strane da se 
podrži produbljivanje saradnje u oblasti kreativnih industrija, s posebnim akcentom na direktnu 
razmjenu između umjetnika i preduzetnika u kulturi. Crnogorska strane je informisala UAE stranu 
da su kreativne industrije važan razvojni potencijal Crne Gore u koji se posljednje dvije godine 
ulažu značajna sredstva u različitim aspektima, pri čemu se povezivanjem kulture i preduzetništva 
podržava stvaranje tržišno orijentisanih projekata i programa u oblasti dizajna, modnog i tekstilnog 
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dizajna, informacionih i komunikacionih tehnologija i izdavaštva, te njihova promocija i plasman. 
Takođe se crnogorska strana osvrnula na oblasti kinematografije, a posebno resursima i 
benefitima koje Crna Gora nudi stranim filmskim i televizijskim ekipama za snimanje na svojoj 
teritoriji. UAE strane je izrazila zadovoljstvo zbog planiranog učešća Crne Gore na izložbi EXPO 
u Dubaiju, cijeneći da će uz druge oblasti i njena kultura na najbolji način biti predstavljena široj 
međunarodnoj javnosti. 
 
Na navedenoj komisiji, obje strane su razmatrale mogućnosti za unapređenje saradnje u oblasti 
saobraćaja, sa posebnim naglaskom na jačanje sektora vazdušnog saobraćaja i saradnje u toj 
oblasti. Zajednički je ocijenjeno da postoje investicione i poslovne mogućnosti u oblasti 
pomorskog i drumskog saobraćaja, te je crnogorska strana pozvala UAE stranu da podstakne 
vladine organizacije i privatni sektor da istraže potencijalne modalitete saradnje u ovoj oblasti. 
Prezentovani su lučki kapaciteti Crne Gore, te je dogovoreno da se u narednom periodu nastavi 
sa razmjenom informacija između Ministarstva saobraćaja i pomorstva Crne Gore i DP World-a 
o crnogorskim lukama i potencijalima za njihov razvoj.  
 
Tokom zasijedanja Mješovite komisije održan je i bilateralni susret kopredsjedavajuće Mješovite 
komisije, ministarke ekonomije, gđe Dragice Sekulić i kopredsjedavajućeg UAE dijela Mješovite 
komisije, ministra ekonomije UAE, ing. Sultan Al Mansurija, tokom kojeg je potvrđeno 
zadovoljstvo dosadašnjom saradnjom i izuzetno dobrim političkim i diplomatskim odnosima 
između dvije zemlje, te je zajednički konstatovano da postoji mnogo prostora da se saradnja 
nastavi kroz konkretne projekte u oblasti energetike, turizma, industrije, poljoprivrede. S obzirom 
da UAE značajno ulaže u sektor istraživanja i razvoja, posebno sa aspekta razvoja novih 
tehnologija, ministarka Sekulić je prezentovala mogućnosti koje se odnose na osnivanje 
regionalnog centra za hidrokarbonsku terapiju. G. Al Mansuri je istakao da postoje velike 
mogućnosti saradnje u oblasti turizma, trgovine i poljoprivrede, kao i potencijali za saradnju u 
oblasti inovacija i razvoju malih i srednjih preduzeća.   
 
Strane su se saglasile da se naredna sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između 
Vlade Crne Gore i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata održi u Podgorici, a da će datum biti 
utvrđen diplomatskim putem. 
 
U Prilogu je usvojeni Protokol sa druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju 
između Crne Gore i Ujedinjenih Arapskih Emirata.  
 
Ocjena sjednice: 
Druga sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju je održana u skladu sa planiranom 
agendom i uz prisustvo svih relevantnih predstavnika obje zemlje. Rezultat rada sjednice 
predstavlja niz konkretnih predloga za saradnju koji su definisani Protokolom sa druge sjednice 
Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Crne Gore i Ujedinjenih Arapskih Emirata. 
 
Predlog zaključaka: 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od ______ 2020. godine usvojila Izvještaj sa održavanja 
druge sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i 
Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata za implementaciju Sporazuma između Vlade Crne 
Gore i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata o ekonomskoj saradnji, održane u Abu Dabiju, 
3. i 4. marta 2020. godine.  
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Druga sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju (MK) između Crne Gore i Ujedinjenih 
Arapskih Emirata održana je u Dubaiju, Ujedinjenim Arapskim Emiratima, 3. i 4. marta 2020. 
godine.   
 
Mješovita komisija za ekonomsku saradnju je održana u skladu sa članom 3 Sporazuma o 
ekonomskoj saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, potpisanog 
6. oktobra 2011. godine u Ujedinjenim Arapskim Emiratima.  
  
Sjednicom su kopredsjedavali ministarka ekonomije Crne Gore, Nj.E. Dragica Sekulić, i ministar 
ekonomije UAE, Nj.E. ing. Sultan Al Mansuri.   
 
Članovi crnogorske i UAE delegacije su navedeni u Prilogu 1 i Prilogu 2.  
 
Druga sjednica MK je održana u prijateljskoj atmosferi koja odražava prijateljski odnos između 
dvije zemlje, čime je dat značajan podsticaj za produbljivanje bilateralne trgovinske saradnju.   
 
Kopredsjedavajući su razmotrili načine i sredstva za diversifikaciju bilateralne ekonomske 
saradnje u svim oblastima ekonomije i saglasili su se da jedino kontinuirana institucionalna 
saradnja može obezbijediti uslove za unapređenje ekonomske saradnju između dvije zemlje.  
 
Obje Strane su istakle nastojanja da se prošire bilateralne veze, da se stvore nove mogućnosti 
za poslovanje i investicije, te da se stimuliše razmjena stručnosti u mnogim oblastima 
prepoznatim kao zajednički korisnim.   
 
Rezultati razgovora na drugoj sjednici Mješovite komisije za ekonomsku saradnju su sumirani 
kako slijedi:  
 

1. Trgovina i investicije  
U namjeri da se ekonomske veze između Crne Gore i UAE prošire, obje Strane su razmijenile 
informacije o trgovinskim odnosima i istražile mogućnosti za dalji razvoj trgovinske i investicione 
saradnje.  
 
Crnogorska strana je prezentirala povoljan poslovni i investicioni ambijent Crne Gore i mogućnosti 
za investiranje društava iz UAE, kao i za implementaciju zajedničkih ulaganja.  
Kako bi se dalje upoznali sa poslovnim ambijentom Crne Gore i UAE, obje Strane su se saglasile 
da istraže mogućnosti za proširenje saradnje u svim oblastima od zajedničkog interesa, u cilju 
identifikovanja i promocije trgovinskih i investicionih mogućnosti.  
S tim u vezi, obje Strane su se saglasile da će:  

• ohrabriti posjete trgovinskih i investicionih delegacija kako bi se stvorile nove mogućnosti 
za unapređenje bilateralne trgovine i kako bi se istražili postojeći investicioni potencijali,  

• razmjenjivati zakone i propise koji podstiču investicije i garantuju zaštitu stranih investitora,    

• raditi na ublažavanju trgovinskih barijera, ukoliko postoje, u cilju olakšavanja i podsticanja 
bilateralne trgovine,  

• razmjenjivati informacije o sajmovima, konferencijama, poslovnim forumima i ostalim 
ekonomskim događajima u Crnoj Gori i UAE, te podsticati poslovnu zajednicu da 
učestvuje na istim,  

• u namjeri da dalje unaprijede ekonomsku saradnju između dvije države, obje Strane su 
se saglasile da se nastavi saradnja između Privredne komore Crne Gore i Federacije 
komora privrede i industrije  UAE kroz razmjenu informacija o konferencijama, sajmovima 
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i poslovnim forumima. S tim u vezi obje Strane su predložile organizovanje poslovnog 
foruma između dvije zemlje tokom 2020. godine.   

U cilju unapređenja saradnje, obje Strane su predložile razmjenu znanja i ekspertize u oblasti 
specijalnih ekonomskih zona.  
Crnogorska strana je naglasila značaj formalizovanja predloga Ministarstva vanjskih poslova i 
međunarodnje saradnje UAE iz 2017. godine, u smislu saradnje u oblasti Programa za razvojnu 
saradnju i tehničku pomoć (UAETAP).   
Ministarstvo ekonomije će sa Ministarstvom vanjskih poslova i međunarodnje saradnje UAE pratiti 
realizaciju gore navedenog predloga.   
Obje Strane su se saglasile da će podsticati saradnju između relevantnih institucija odgovornih 
za programe standardizacije, metrologije, akreditacije i ocjene usklađenosti u Crnoj Gori i Uprave 
za standardizaciju i metrologiju UAE.    
Na dalje, ponovo će se uputiti poziv Akreditacionom tijelu Crne Gore (ATCG) da postane član 
Međunarodnog halal akreditacionog foruma (IHAF), kao incijative da se podrži trgovina i 
investicije u oblasti Halala, bezbjednosti hrane i turizma.  
 

2. Turizam 
Obje Strane su se saglasile da će podsticati promociju investicionih projekata u oblasti turizma 
obje zemlje i da će promovisati obuku stručnjaka u oblasti turizma.  
Obje Strane su se saglasile u vezi implementacije aktivnosti na saradnji u sljedećim oblastima:  

• podsticanje aktivnog učešća na međunarodnim sajmovima i izložbama turizma u Crnoj 
Gori i Ujedinjenim Arapskim Emiratima; 

• jačanje bilateralne saradnje u okvirima međunarodnih turističkih organizacija;  

• podsticanje razmjene informacija i ekspertize u oblasti turizma.  
 

3. Mala i srednja preduzeća (MSP) i inovacije  
Obje Strane su iskazale namjeru da sarađuju u oblasti MSP.  
UAE strana je ohrabrila preduzetnike i mala i srednja preduzeća iz UAE da istraže investicione i 
poslovne mogućnosti u svim oblastima u Crnoj Gori.  
Obje Strane su se saglasile da će podsticati trgovinske posjete između MSP iz Crne Gore i MSP 
iz UAE kako bi se razmjenjivale informacije o mogućnostima trgovine i usluga u obje zemlje.  
Obje Strane su se saglasile da se unaprijedi saradnja u oblasti novoosnovanih preduzeća (start-
ups), inovacija i preduzetništva.  
Obje Strane su se saglasile da se istraže oblasti saradnje u cilju lakšeg sprovođenja biznisa.  
Predstavnici Nacionalnog programa za mala i srednja preduzeća i projekte UAE će posjetiti Crnu 
Goru u sastavu delegacije koja uključuje sve sektore, uključujući i žene vlasnice biznisa.  
 

4. Energetika, obnovljivi izvori energetike  
Obje Strane su izrazile zainteresovanost za razmjenu informacija, kao i da se istraže potencijali 
u oblasti energetike, skladištenja energije i energetske efikasnosti.  
Masdar, jedan od najvećih investitora u oblasti obnovljivih izvora energetike, izrazio je 
zainteresovanost da proširi ulaganja u sektor obnovljivih izvora energije u Crnoj Gori, kao 
nastavak uspješne investicije u vjetroelektrane Krnovo u Crnoj Gori.  
Obje Strane su razmijenile informacije o očekivanim tenderima za projekte u sektoru obnovljivih 
izvora energije u Crnoj Gori, poslednjim dešavanjima u sektoru energetike i srodnoj legislativi. Na 
dalje, obje Strane su razgovarale o poslednjim dešavanjima vezano za poreski tretman vjetro-
turbina i vjetroelektrana u Crnoj Gori, te o indikatorima za cijenu električne energije.  
 

5. Poljoprivreda i proizvodnja hrane  
Obje Strane su razgovarale o saradnji u oblasti poljoprivrede i izrazile zainteresovanost da se 
poveća bilateralna trgovinska razmjena poljoprivrednim i prehrambenim proizvodima. 
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Obje Strane su potvrdile značaj bezbjednosti i sigurnosti hrane za odnosne ekonomije. 
UAE strana podstiče crnogorsku stranu da aktivno učestvuje preko svojih ključnih kompanija u 
prehrambenim i trgovinskim sajmovima koji se organizuju u UAE, kako bi promovisali svoje 
proizvode.   
 

6. Obrazovanje i nauka  
Obje Strane su se osvrnule na saradnju uspostavljenu u oblasti obrazovanja i nauke, te potvrdile 
zainteresovanost za proširenje saradnje u oblastima od zajedničkog interesa.  
Obje Strane su se saglasile da će promovisati produbljivanje odnosa među obrazovnim i 
istraživačkim organizacijama Crne Gore i UAE, te da će podsticati razmjenu studenata, 
akademskih profesora i istraživača.  
 

7. Kultura 
Obje Strane su se saglasile da će izgraditi i ojačati saradnju u oblasti kulture između dvije zemlje. 
Obje Strane su se saglasile da će promovisati recipročno učešće u aktivnostima vezano za 
kulturnu baštinu, bibliotekarstvo i ostale kulturne i umjetničke aktivnosti.  
Obje Strane su se saglasile da podrže saradnju u oblasti kreativnih industrija, s posebnim 
naglaskom na direktnu razmjenu među umjetnicima i kulturnim preduzetnicima.    

 
8. Saobraćaj 

Obje Strane su potvrdile značaj sektora vazdušnog saobraćaja za jačanje ekonomskog razvoja 
obje države.  
Obje Strane su se saglasile da se podigne svijesti o investicionim i poslovnim mgućnostima u 
svojim zemljama u svim vrstama saobraćaja.  
S tim u vezi, crnogorska strana je pozvala UAE stranu da podstakne vladine organizacije i privatni 
sektor da istraže investicione i poslovne mogućnosti, naročito u oblasti pomorskog i drumskog 
saobraćaja, uključujući i mogućnosti koje se tiču crnogorskih komercijalnih luka.   
Na dalje, obje Strane su se saglasile da se informacije vezano za luke i logistiku u Crnoj Gori 
razmijene između Ministarstva saobraćaja i pomorstva Crne Gore i DP World-a.   
Obje Strane su izrazile zainteresovanost da se razmijenjuju informacije i iskustva, da se podijeli 
znanje i najbolja praksa, uključujući i ekspertiza u svim oblastima saobraćaja.   
 

9. Završne odredbe  
Sljedeća sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju će se održati u Podgorici na datum 
koji bude zajednički određen diplomatskim putem. 
 
Sačinjeno 4. marta 2020. godine u Dubaiju, u dva originalna primjerka na engleskom jeziku, koji 
oba predstavljaju jednako autentične tekstove. 
 

Za Vladu Crne Gore  
  

 Za Vladu Ujedinjenih Arapskih Emirata  

   

Nj.E   Dragica Sekulic 
 

Ministarka ekonomije 

 Nj.E. eng. Sultan Al Mansuri 
 

Ministar ekonomije  
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ANEKS 1 
 

SPISAK CRNOGORSKE DELEGACIJE  
 

1.  NJ.E. Dragica Sekulić  - Ministarka ekonomije, kopredsjedavajuća Komisije,  

2.  Nj.E. Dušanka Jeknić, - Ambasadorka Crne Gore u ujedinjenim Arapskim Emiratima, , 

3.  g. Nikola Vujović  - Državni sekretar Ministarstva ekonomije, zamjenik 
koopredsjedavajuće, 

4.  g. Djuro Žugić 
 

- Državni sekretar Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, 

5.  g. Dušan Radonjić 
 

- Generalni direktor Direktorata za multilateralnu i regionalnu 
trgovinsku saradnju i ekonomske odnose sa inostranstvom, 
Ministarstvo ekonomije, 

6.  g. Saša Ivanović  
 

-  
Državni sekretar za inovacije, Ministarstvo nauke 

7.  gđa Olivera Brajović,  
 

- Generalna direktorica Direktorata za razvoj konkurentnosti i 
investicije u turizmu, Ministarstvo održiovg razvoja i turizma 

8.  gđa Emina Mujević Kara - Generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i 
EU fondove, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva, 

9.  gđa  Mubera Kurpejović 
 

- Generalna direktorica Direktorata za visoko obrazovanje, 
Ministarstvo prosvjete, 

10.  g. Radosav Babić - Generalni direktor Direktorata za investicije, razvoj MSP i 
upravljanje EU fondovima, Ministarstvo ekonomije, 

11.  gđa Nina Drakić  - Savjetnica predsjednika Privredne komore Crne Gore 

12.  gđa Mia Živković 
 

- Šefica kabineta u Ministarstvu ekonomije 

13.  g. Miljan Mugoša 
 

- direktor Direkcije za ekonomsku i kulturnu diplomatiju, 
Generalni  direktorat za ekonomsku diplomatiju i kulturnu 
saradnju, Ministarstvo vanjskih poslova  

14.  g. Ilija Subotić - Samostalni savjetnik za film i pozorište, Ministarstvo kulture,  

15.  gđa Jovana Krunić 
 

- Načelnica Direkcije za ekonomske odnose sa inostranstvom, 
Ministarstvo ekonomije, sekretarka Mješovite komisije  

16.  gđa Svetlana Stijepović - sam. savjetnica u Direkciji za ekonomske odnose sa 
inostranstvom, Ministarstvo ekonomije . 
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SPISAK DELEGACIJE UJEDINJENIH ARAPSKIH EMIRATA  
 
 

ANEKS 2 

 

1.  Nj.E. Sultan Bin Saeed Al Mansoori - Ministar ekonomije Ujedinjenih Arapskih Emirata, 
kopredsjedavajući Komisije,  
 

2.  Nj.E. Mohammed Ahmed Bin Abdulaziz 
Alshehhi 

- Državni sekretar za ekonomske poslove, Ministarstvo 
ekonomije,  

3.  Nj.E. Nabila  Al Shamsi - Ambasadorka Ujedinjenih Arapskih Emirata u Crnoj Gori,  

4.  Nj.E. Ibrahim Obaid Alzaabi - Generni direktor Uprave za osiguranje,  

5.  Nj.E. Abdalla Almaeeni  Generalni direktor Uprave za standardizaciju i metrologiju 
(ESMA) 

6.  Nj.E. Humaid Mohammad bin salem - Generalni sekretar Federacije komora privrede i industrije 
UAE, UAE Komore,   

7.  Nj.E. Jamal  AlJarwan - Generalni sekretar, Savjet stranih investitora UAE, 
Ministarstvo ekonomije  

8.  g. Sultan Darwish 
 

- Direktor Direkcije za ekonomske sporazume i mješovite 
komisije, Ministarstvo ekonomije,  

9.  g. Abdalla Alhammadi 

 

- Direktor Direkcije za turizam, Ministarstvo ekonomije,  
 

10.  gđa Hind ALYouha  - Direktor Direkcije za investicije, Ministarstvo ekonomije,  
 

11.  g. Mohammed Al Yousify - Savjetnik, Nacionalni program za mala i srednja preduzeća i 
projekte,  

12.  gđa Fatima  Khamis Alhammadi 
 

- Viši ekonomski istraživač,  Direkcija za ekonomske 
sporazume i mješovite komisije, Ministarstvo ekonomije,  

13.  g. Abdelaziz Hareb Altunaiji  - Viši administrator,  Direkcija za ekonomske sporazume i 
mješovite komisije, Ministarstvo ekonomije,  

14.  gđa Fatima Hassan  ALSuwaidi - Direkcija za ekonomske sporazume i mješovite komisije, 
Ministarstvo ekonomije, 

15.  g. Abdulla AlShemsi - Viši službenik, Direkcija za komunikacije, Ministarstvo 
ekonomije,  

16.  g. Saif Salem ALHumrani - Prvi administrator, kabinet ministra, Ministarstvo ekonomije,  
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17.  g. Khalifa Ali Buamiam - Direktor Direkcije za kulturnu koordinaciju i saradnu, 
Ministarstvo kulture i razvoja znanja, 

18.  gđa Asma  Ahmed AlDoobi - Direkcija za koordinaciju međunarodnih odnosa, 
Ministarstvo za klimatske promjene i životnu sredinu,  

19.  g. Khalid ALHosani  - Direktor za geologiju i prirodne resurse, Ministarstvo 
energetike i industrije,  

20.  g. Ahmed ALGaizi    - Direktor ekonomske direkcije, Komore UAE,  

21.  gđa Dr. Rehab Faraj Al Ameri - Direktor za nacionalnu akreditaciju, Uprava za 
standardizaciju i metrologiju UAE (ESMA) 

22.  g. Dr. Yousif  AlSaadi  - Direktor za tehničke propise,  Uprava za standardizaciju i 
metrologiju UAE (ESMA)  

23.  gđa eng. Ahlam Ali  AlMarzoogi  - Viši inženjer za usklađenost,  Uprava za standardizaciju i 
metrologiju UAE (ESMA)  

24.  g. Ahmed AL Muhairabi - Pomoćnik menađera za vladine poslove, DP World   


